

# Ποια κόμματα δήλωσαν συμμετοχή στις ελληνικές εκλογές

**Δ**εκαεννέα κόμματα και πέντε συνασπισμοί κομμάτων δήλωσαν συμμετοχή για τις εκλογές της 20ής Σεπτεμβρίου. Τον τελικό λόγο για το πόσα κόμματα και συνασπισμοί νομιμοποιούνται να συμμετέχουν στις εκλογές θα τον έχει το Α' Τμήμα του Αρείου Πάγου το οποίο θα προβεί στην ανακήρυξη των κομμάτων.

Στην Εισαγγελία κατέθεσαν δηλώσεις συμμετοχής τα εξής 19 κόμματα:

Συνασπισμός Ριζοσπαστικής Αριστεράς - ΣΥΡΙΖΑ (Αλέξης Τσίπρας)

Νέα Δημοκρατία - ΝΔ (Ευάγγελος Μεϊμαράκης)

Λαϊκός Σύνδεσμος-Χρυσή Αυγή (Νικόλαος Μιχαλολιάκος)

Το Ποτάμι (Σταύρος Θεοδωράκης)

Κομμουνιστικό Κόμμα Ελλάδας - ΚΚΕ (Δημήτρης Κουτσούμπας)

Ανεξάρτητοι Έλληνες - Εθνική Πατριωτική Δημοκρατική Συμμαχία (Πάνος Καμμένος)

Ένωση Κεντρώων (Βασίλης Λεβέντης)

Οργάνωση Κομμουνιστών Διεθνιστών Ελλάδος - ΟΚΔΕ (Διοικούσα επιτροπή: Σωφρόνιος Παπαδόπουλος, Σοφία Θεοδωροπούλου και Χρήστος Ζάκας)

Εθνική Ελπίδα (Γεώργιος Παπαδόπουλος)

Ελληνική Λαϊκή Δημοκρατική Απελευθέρωση - ΕΛ.ΛΑ.ΔΑ (Κων. Παπανικόλας)

Ανεξάρτητη Ανανεωτική Αριστερά, Ανανεωτική Δεξιά, Ανανεωτικό ΠΑΣΟΚ, Ανανεωτική Νέα Δημοκρατία, Όχι στον Πόλεμο, Κόμμα Επιχείρηση Χαρίζω Οικόπεδα, Χαρίζω Χρέη, Σώζω Ζωές, Παναγροτικό Εργατικό Κίνημα Ελλάδος - ΠΑΕΚΕ (Μιλτιάδης Τζαλαζίδης)

Κοινωνία- Πολιτική Παράταξη Συνεχιστών Καποδίστρια (Μιχαήλ Ηλιάδης)

Οργάνωση για την Ανασυγκρότηση του ΚΚΕ - ΟΑΚΚΕ (Διοικούσα επιτροπή: Ηλίας Σαφειρόπουλος, Διονύσιος Γούρνας και Ελένη Κωνσταντινοπούλου)

Ενιαίο Παλλαϊκό Μέτωπο - ΕΠΑΜ (Δημήτριος Καζάκης)

Λαϊκή Ενότητα (Παναγιώτης Λαφαζάνης)

Θεσμός (Σπυρίδων Αντωνίου)

Δημοκρατικό Κόμμα - ΔΗΚΟ (Χρήστος Αναγνώστου)

Δημιουργία, ξανά! Θάνατος Τζήμερος

Ελληνικό Κίνημα Άμεσης Δημοκρατίας (Γεώργιος Κόκκας)

Οι πέντε συνασπισμοί κομμάτων είναι:

Δημοκρατική Συμπάραταξη, αποτελούμενος από τα κόμματα: α) Πανελλήνιο Σοσιαλιστικό Κίνημα - ΠΑΣΟΚ και β) Δημοκρατική Αριστερά - ΔΗΜΑΡ (Φωτεινή Γεννηματά και Αθανάσιος Θεοχαρόπουλος)

Αντικαπιταλιστική Αριστερή Συνεργασία για την Ανατροπή (ΑΝΤΑΡΣΥΑ) - Μέτωπο της Αντικαπιταλιστικής, Επαναστατικής, Κομμουνιστικής Αριστεράς και της Ριζοσπαστικής Οικολογίας και Εργατικό Επαναστατικό Κόμμα ΕΕΚ -Τροτσκιστές (17μελής κεντρική συντονιστική επιτροπή)

ΚΚΕ(μ-λ) και Μ-Λ ΚΚΕ- Εκλογική Συνεργασία (Διευθύνουσα επιτροπή: Κωνσταντίνος Μπεκιάρης, Αντώνιος Παπα-

δόπουλος, Δημήτριος Μπαμπίλης και Πέτρος Κουφοβοσίλης)

Δημοκρατικοί - Κοινωνία Αξιών - Κόμμα Πειρατών Ελλάδας (Ευγένιος Καλαϊτζόπουλος, Στυλιανός Φενέκος και Αθανάσιος Γούναρης)

Πατριωτική Ένωση - Ελληνική Λαϊκή Συνσπείρωση «Ε.ΛΑ.Σ», αποτελούμενος από τα κόμματα: α) Εθνεγερσία, β) Ανατολή της Ρωμοσύνης και γ) Εθνικός Λαϊκός Σχηματισμός - Ε.ΛΑ.Σ (Γεώργιος Ανφαντής, Παναγιώτης Ξανθόπουλος και Οδυσσέας Τηλιγάδας)

Εκπρόθεσμα κατέθεσε στην Εισαγγελία του Αρείου Πάγου ο συνασπισμός κομμάτων, ΑΚΚΕΛ, αποτελούμενο από τα κόμματα: α) Αγροτικό Κινητοτροφικό Κόμμα Ελλάδος (Ευάγγελος Τσιομπανίδης), β) Λαϊκές Ενώσεις Υπερκομματικών Κοινωνικών Ομάδων - Λευκό (Κωνσταντίνος Ντάλιος) και γ) Πυρίκαυτος Ελλάδα (Γεώργιος Καλεάδης).

## Η ελληνικής καταγωγής φοιτήτρια Kristi Kafcaloudis σκοτώθηκε σε ατύχημα στη Νορβηγία

Η 24χρονη φοιτήτρια από τη Μεμβούρνη Kristi Kafcaloudis έχασε τη ζωή της όταν έπεσε από βράχο ύψους 300 μέτρων σε ένα δημοφιλές τουριστικό σημείο κοντά στο Μπέργκεν της Νορβηγίας. Η Kristi Kafcaloudis περπατούσε στα βουνά της επαρχίας Hordaland στα δυτικά της χώρας, όταν έπεσε το Σαββατοκύριακο. Η τοποθεσία περιγράφεται ως «ένα από τα πιο εντυπωσιακά γραφικά βράχια στη Νορβηγία από την επίσημη ιστοσελίδα του υπουργείου τουρισμού της χώρας. Η πεζο-

πορία προς και από τον γκρεμό διαρκεί περίπου 8-10 ώρες, και περνά μέσα από ψηλά βουνά. Η Νορβηγική αστυνομία δήλωσε στο Twitter ότι η κα Kafcaloudis ήταν με μια ομάδα 30 ατόμων κατά τη στιγμή του ατυχήματος και ότι δεν υπάρχει κάλυψη κινητής τηλεφωνίας κατά μήκος της διαδρομής. Το Υπουργείο Εξωτερικών ανέφερε ότι παρείχε προξενική συνδρομή προς την οικογένειά της. Η Kristi Kafcaloudis, ήταν φοιτήτρια του Πανεπιστημίου Monash και είχε πάει στο Πανεπιστήμιο του



Μπέργκεν, στη Νορβηγία, στο πλαίσιο προγράμματος ανταλλαγής φοιτητών. Το Πανεπιστήμιο Monash εξέφρασε τα βαθύτερα συλλυπητήρια του στην οικογένεια, τους συναδέλφους της και τους φίλους της άτυχης κοπέλας.

## Φύλακες και νοσοκόμα τραυματίστηκαν έπειτα από καυγά στο Νοσοκομείο Prince Alfred

Η αστυνομία κλήθηκε να επέμβει στο Νοσοκομείο Royal Prince Alfred του Σίδνεϊ το βράδυ της Κυριακής για να διαλύσει μια φιλονικία που άφησε μια νοσηλεύτρια και δύο φρουρούς ασφαλείας τραυματίες. Η Ένωση Υπηρεσιών Υγείας ανέφερε ότι το νοσηλευτικό προσωπικό ασφαλείας προσπάθησε να σταματήσει καυγά που ξέσπασε μεταξύ περίπου 15 μελών μιας οικογένειας που επισκέπτονταν έναν ασθενή. Η αστυνομία ανέφερε ότι μια νοσοκόμα που προσπάθησε να σταματήσει τον καυγά την έσυραν από τα μαλλιά και την γρονθοκόπησαν πολλές φορές. Ο καυγάς συνεχίστηκε στο διάδρομο όπου δύο φρουροί ασφαλείας που επιχειρήσαν να παρέμβουν κτυπήθηκαν επίσης. Η αστυνομία επιβεβαίωσε ότι κλήθηκε στο νοσοκομείο και ότι η νοσοκόμα και ο φύλακας ασφαλείας υπέστησαν ελαφρούς τραυματισμούς. Η Ένωση Υπηρεσιών Υγείας δήλωσε ότι η κυβέρνηση έχει αποτύχει να εκπαιδεύσει και να εξοπλίσει σωστά τους υπαλλήλους ασφαλείας του νοσοκομείου έτσι ώστε να μπορεί να τα βγάλει πέρα με τον αυξανόμενο αριθμό των βίαιων περιστατικών στα νοσοκομεία της Νέας Νότιας Ουαλίας.

## Σημαντική αγορά από την ενορία του Αγίου Νικολάου Μάρικβιλ

**Π**άνω από 100 άτομα παρακολούθησαν τη δημοπρασία του κτιρίου που βρίσκεται στη διεύθυνση 9 Livingstone Road, Marrickville το περασμένο Σάββατο. Η Ελληνική Ορθόδοξη ενορία του Αγίου Νικολάου αγόρασε το ακίνητο των 900 τετραγωνικών μέτρων που βρίσκεται δίπλα στην εκκλησία για 2.740.000 δολάρια. Ο αντιπρόσωπος πωλήσεων της LJ Hooker Marrickville, Adrian Abrook, ανέφερε στην εφημερίδα SMH, ότι όταν η δημοπρασία ολοκληρώθηκε οι ενοριτες της εκκλησίας χειροκρότησαν με

φανερή συγκίνηση. «Αυτό ήταν ένα θέαμα που δεν βλέπουμε συχνά. Ολόκληρο το πλήθος άρχισε να χειροκροτεί όταν είδαν ότι το κτίριο το κέρδισε η Εκκλησία», είπε ο κ. Abrook. Από τους 10 εγγεγραμμένους υποψήφιους, οι πέντε παρουσιάστηκαν την ημέρα της δημοπρασίας. Το 100 ετών κτίριο δεν υπόκειται στους περιορισμούς περί πολιτιστικής κληρονομιάς. Ο κ. Abrook ενάρχησε εξ ονόματος του Συμβουλίου, και δεν ήταν σε θέση να αποκαλύψει την ελάχιστη τιμή του ακινήτου, αλλά παραδέχθηκε το αποτέλεσμα ξεπέρασε τις προσδοκίες.

